

Die Akkreditierung für das Gauder Fest 2025 ist geöffnet

Das Gauder Fest, das vom 1. bis 4. Mai 2025 stattfindet, ist das größte Frühlings- und Trachtenfest Österreichs und kann auf eine beeindruckende Historie zurückblicken. Bereits im Jahr 1428 erwähnten venezianische Kaufleute einen Kirchtag und Jahrmarkt in Zell am Ziller. Im Jahr 2014 erhielt das Gauder Fest die Auszeichnung als immaterielles Kulturerbe Österreichs von der UNESCO.

1 01.05.2025

Zillertal Bier

Beginn: 01.05.2025 Ende: 04.05.2025

Ort: Freizeitpark Zell GesmbH, Schwimmbadweg 7, 6280 Zell am Ziller

Bereits zum Auftakt am Donnerstagabend sorgen Stars der volkstümlichen Musikszene für beste Stimmung im Zillertal Bier Festzelt. Offiziell eröffnet wird das Gauder Fest am Freitag mit dem traditionellen Bieranstich und der heiter satirischen Gambrinus Rede. Der Samstag steht dann ganz im Zeichen der Trachtlerjugend und der Ranggler, die um den begehrten Titel "Gauder Hogmoar" kämpfen. Der Höhepunkt jedes Gauder Fests ist der traditionelle Fest-Umzug am Gauder-Sonntag, der sich mit seinen farbenprächtigen Trachten- und Musikgruppen, historischen Kutschen, Festwägen, Pferde- und Ochsengespannen zum größten Trachtenumzug Österreichs entwickelt hat.

Mehr Details zum Programm unter www.gauderfest.at

Auch dieses Jahr sind Medienvertreter:innen wieder herzlich eingeladen, am Traditionsfest teilzunehmen. Für die Akkreditierung melden Sie sich bitte bei martina.wierer@pro.media



Akkreditierungen für das Gauder Fest 2025 in Zell am Ziller werden ...weiter

Medienkontakt

Martina Wierer, BA Brunecker Straße 1 6020 Innsbruck t: +43 512 214004 23

www.pro.media martina.wierer@pro.media



Fotos, 300 dpi



Akkreditierungen für das Gauder Fest 2025 in Zell am Ziller werden gerne entgegengenommen.

© Zillertal Bier

Rückfrage-Hinweis

Mag. Philipp Geiger Zillertal Bier Bräuweg 1 6280 Zell am Ziller t: +43 5282 2366-19





ProMedia

www.zillertal-bier.at marketing@zillertal-bier.at

powered by webEdition CMS